 Compte Rendu de la réunion du Conseil Municipal du 19 juin 2015
Présents : DOSSO Alain  –MAITROT Eric – FOULON Rémi –BAILLEUX RAMEAU Valérie – FOULON Romaric – GOLMARD Gilles – MENNERET Alexandre – RAIMBERT Didier -  RAIMBERT Nadine – VENTURI Grégoire
Absent excusé : ARRIVE Evert qui donne pouvoir à DOSSO Alain 
Chalet :
Le Conseil Municipal se rend sur la place du village afin d’évoquer la possibilité d’y installer un chalet  bois être utilisé lors des manifestations de l’Amicale des anciens pompiers, de lieu de rencontre des jeunes du village,…

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, DECIDE, à l’unanimité, de retenir le projet et de valider son choix sur le chalet narcisse avec la fourniture de 3 pots de lasure bondex 8 ans érable argenté pour un montant de 3051.85 euros. Le Conseil demande que soit réalisé un devis par l’entreprise MUNOS Alexandre pour la réalisation d’une dalle en béton, le montage et le renforcement du chalet et de la toiture.

Fontaine bassin :
Lors de la réunion sur la place du village, le Maire présente aux membres du Conseil Municipal la réalisation d’une fontaine en pierre reconstituée qui pourrait-être installée au centre de la place.
Après délibération, le Conseil Municipal, DECIDE, à l’unanimité, d’étudier la faisabilité de l’installation d’une fontaine au centre de la place du village notamment l’alimentation de la pompe et de demande des devis pour cette réalisation avant de valider définitivement le projet.

Illumination de la place du village :
Le Maire présente aux Conseillers Municipaux le devis de la société DECOLUM pour la réalisation de l’illumination de la seconde partie de la place et l’achat d’un motif « joyeuses fêtes » à installer près de l’abri bus pour un montant total de 2281.74 euros TTC. 

Après délibération, le Conseil Municipal, DECIDE, à l’unanimité, d’accepter le devis partiellement pour un montant de 1513.20 euros correspondant à l’illumination de la place et de reporter l’achat du motif d’un montant de 768.54 euros.

Contrat de travail de Madame Sandrine CHAUMONNOT :
Le Maire informe le Conseil Municipal que le contrat de travail de Madame Sandrine CHAUMONNOT arrive à son terme le 30 juin 2015.

Après délibération, le Conseil Municipal, considérant que la reprise de Madame Catherine DOSSO, titulaire du poste, est effective à temps plein depuis le 1er avril 2015, DECIDE, à l’unanimité, de ne pas renouveler le contrat de travail de Madame Sandrine CHAUMONNOT.
Le Maire et le Conseil Municipal tiennent à remercier Madame Sandrine CHAUMONNOT pour ses compétences et sa disponibilité lors du remplacement de Madame Catherine DOSSO depuis le 21 octobre 2013.

Création d’un poste d’agent polyvalent :
 Le Maire informe le Conseil Municipal que lors du vote du budget primitif 2015 il avait été ouvert les crédits pour l’emploi de deux secrétaires. La commune ne pouvant actuellement réaliser certains travaux de maçonnerie notamment, le Maire propose aux Conseillers Municipaux d’embaucher Monsieur Laurent BERTRAND en appoint de l’employé communal.
Après délibération, le Conseil Municipal DECIDE de créer un poste d’employé communal à raison de 21.67 heures mensuelles, soit 5 heures hebdomadaire, du 1er juillet 2015 au 31 décembre 2015. Le Conseil Municipal demande au Maire de prendre contact avec Monsieur Laurent BERTRAND afin de vérifier s’il n’entre pas dans les conditions de contrats aidés. Le Conseil Municipal autorise le Maire à signer tous documents se rapportant au présent contrat. 
Voirie : point à temps :
Le Maire informe qu’il a été budgété cette année 1 tonne d’émulsion prévue  pour finaliser l’entretien non terminé l’année dernière. Il rappelle également aux utilisateurs des chemins communaux de veiller à ne pas répandre trop de terre sur les chemins lorsqu’ils sortent des champs, en effet, celles-ci en séchant accélère la détérioration du revêtement.

Après délibération, le Conseil Municipal, DEMANDE, au Maire et à Monsieur Didier RAIMBERT, de  prendre rendez-vous  avec Monsieur Jean Guy THIBAUT de la COLAS afin d’évaluer les travaux à réaliser sur le chemin rural dit des épinottes, chemin rural dit des champs gras sortie direction Courban, voie communale dite du moulin à vent et voie communale dite de la voie basse.

Voirie : travaux d’investissement compétence SIVOM :
Le Maire précise que si la commune doit réaliser des travaux de voirie en 2016 elle doit en informer le SIVOM courant septembre 2015.

Après délibération, Le Conseil Municipal, DECIDE de prendre contact avec Monsieur JUMEAU du Conseil Départemental pour chiffrer d’éventuels travaux sur la voie communale dite du chênois et la voie communale dite de la voie basse.

A la lecture des devis, le Conseil Municipal validera les travaux d’investissements 2016 à communiquer au SIVOM de Montigny-sur-Aube.

Procédure judiciaire, parcelle 23 : 
Le Maire informe le Conseil Municipal qu’une procédure judiciaire est en cours à l’encontre de l’EURL RICHARD, acheteur des parcelles 23 et 24. En effet, il a été constaté l’abattage de bois non marqués sur la parcelle 23 pour un volume de 217.03 m3 (taillis + petites grumes + houppiers) sur une surface de 6 ha. Le préjudice sur le peuplement a été calculé en prenant compte de la valeur de consommation des bois pour une valeur de 4426.24 euros et une majoration de leur valeur d’avenir estimé à 2869.72 euros, soit un total de 7295.96 euros HT, hors frais de procédure.
Le conseil Municipal prend acte de cette procédure et DECIDE de prendre contact avec l’EURL RICHARD pour que celle-ci lui fasse une offre de rachat des bois irrégulièrement abattus, en effet, la procédure judiciaire terminée le bois reste à la propriété de la commune et par conséquent est libre d’en disposer comme bon lui semble. Toutefois, le Conseil Municipal souhaite un règlement à l’amiable avec l’EURL RICHARD.
Bois façonnés, parcelles 23 et 24 :
Le Maire propose au Conseil Municipal, à la vue du faible volume, d’exploiter en régie les parcelles 23 (68 arbres) et 24 (70 arbres) pour un total de 291 m3 (chênes et hêtres) dont 162 m3 de BO et 129 m3 de houppiers.

Le Conseil Municipal DECIDE, à l’unanimité, l’exploitation en régie des parcelles 23 et 24 dans le cadre du contrat d’approvisionnement pour les hêtres et vente de gré à gré pour les chênes.
Le Conseil Municipal, dans le cadre de la procédure judiciaire engagée sur la parcelle 23 DEMANDE à l’ONF que le prix de vente des produits de la parcelle 23 ne soit défalqué les frais de 1% correspondant aux frais de gestion et ne soit pas facturé de frais d’assistance.

Bois état d’assiette 2015/2016 :
Le président de la commission des bois présente l’état d’assiette communiqué par l’ONF, comme suit :

· Parcelle7-40-41 : coupe de préparation : martelage uniquement BO sanitaire.

· Parcelle 12 : coupe d’amélioration : martelage BI : cépées dans les futaies et petites futaies. Martelage BO : cloisonnement + sanitaire + amélioration côté chemin du Bourguignon. Cloisonnements déjà ouverts tous les 35 m.

· Parcelle 51a : coupe de régénération ; coupe définitive : martelage uniquement BO.

· Parcelle 54a : coupe de régénération : coupe secondaire à reporter.

· Parcelles 60 et 61 : coupe d’amélioration : martelage BI ; cépées dans les futaies, les petites futaies et les cloisonnements. Martelage BO : amélioration + cloisonnement + sanitaire. Remarque : favoriser aussi les gros charmes.


A la demande du Président de la commission, le Conseil Municipal DECIDE de reporter sa décision à septembre afin que les membres de la commission puissent se rendre sur le terrain. 


Programme du 14 juillet :

Madame Nadine RAIMBERT, Présidente de la commission des fêtes, communique le programme du 14 juillet, établi 
en collaboration avec Monsieur Stéphane GUENIN, Président de l’Amicale  des anciens sapeurs-pompiers, et propose aux membres du conseil municipal de valider l’organisation du 14 juillet comme suit :
· femmes : (à 16 heures 30)
· liste établie sur la base des personnes assujetties à la taxe habitation et/ou inscrites sur la liste électorale

· à partir de l’entrée au collège

· lots attribués par tirage au sort

· seules les personnes présentes pourront participer au tirage ou absentes mais pour raison de force majeure

· possibilité de retirage

· les femmes présentes, hors de la commune, mais participantes au 14 juillet auront la possibilité de tirer un lot

· enfants : (à 16 heures 30)
· tranche d’âge : de la naissance à l’entrée en sixième

· lot : de la naissance au CP : jouet

· lot : du cours élémentaire : un livre

· lot : passage en sixième : 1 dictionnaire de langue.

· lot donné si l’enfant est absent

· friandise pour les enfants hors commune.

· hommes :

· jeu de quilles : prise en charge de l’inscription par la commune à toutes personnes résidentes sur la commune (5 euros). 
· finales quilles à 18 h00 

· Vin d’honneur :

· à partir de 18 h 30 aux hommes de + de 65 ans (assujettis à la taxe habitation et/ou inscrits sur la liste électorale)


L’Amicale des anciens sapeurs-pompiers organisera un repas paëlla à partir de 12 heures.


Le Conseil Municipal valide le programme présenté ci-dessus et fixe à 16h30 le début de la distribution des lots.


CR SIVOM :

Le Maire donne le compte rendu de la réunion du SIVOM qui s’est tenue le 09 juin 2015 à Montigny sur Aube et 
notamment la participation supplémentaire de 1 euro par habitant demandée par la commune de Montigny sur Aube 
afin de permettre la publication d’une annonce portant sur la recherche d’un médecin auprès d’un second prestataire.

Questions et informations diverses :
· Réfection des regards par le Conseil Départemental le jeudi 25/06/2015, l’employé communal sera mis à disposition.

· Lundi 22/06/2015 : prise de contact avec Monsieur FERRARI (architecte : étude préalable d’aménagement et d’urbanisme)

· Jeudi 25/06/2015 : réunion RPI à Montigny sur Aube (rythmes scolaires – rentrée scolaire).

· Entretien du bassin de rétention : voir avec Monsieur Bernard PERDRISOT.

· Cimetière : en cours.

· Fosse septique sous préau : achat d’une pompe en attente de la décision des travaux à réaliser.

Le secrétaire de séance





Le Maire
    Éric MAITROT




         
      Alain DOSSO

